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ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
«Το Σχολείο και η Μάθηση του Μέλλοντος: Καινοτομίες από 

Ευρωπαϊκά Έργα» 

Αφορά Εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές/τριες 
12 Οκτωβρίου 2022, 18:00 – 20:00 

Πολιτιστικό Κέντρο Στροβόλου / Δημοτική Βιβλιοθήκη Στροβόλου (Πρώην Δημαρχείο) 
Αρχιεπισκόπου Κυπριανού 34, Στρόβολος 2059, Λευκωσία 

Εισηγητής 

Δρ Γρηγόρης Μακρίδης 
Πρόεδρος Κυπριακής Μαθηματικής Εταιρείας 

Καθηγητής Εκπαίδευσης STEAME στο Πανεπιστήμιο Κρακοβίας, Πολωνία 
Αναπληρωτής Πρόεδρος Επιτροπής Παιδείας της Ευρωπαϊκής Μαθηματικής Εταιρείας 

 

Η Κυπριακή Μαθηματική Εταιρεία (ΚΥΜΕ) σε συνεργασία με το Δήμο Στροβόλου προσκαλεί 
εκπαιδευτικούς, γονείς και μαθητές/τριες να συμμετέχουν σε ενημερωτική μίνι-ημερίδα με θέμα 
«Το Σχολείο και η Μάθηση του Μέλλοντος: Καινοτομίες από Ευρωπαϊκά Έργα», που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 12 Οκτωβρίου 2022, ώρα 18:00 – 20:00, στο Πολιτιστικό Κέντρο 
Στροβόλου/Δημοτική Βιβλιοθήκη Στροβόλου (Πρώην Δημαρχείο) (Διεύθυνση: Αρχιεπισκόπου 
Κυπριανού 34, Στρόβολος, Τ.Κ. 2059, Λευκωσία).  

Το σχολείο και η μάθηση του μέλλοντος στοχεύουν στο μετασχηματισμό της γνώσης σε ικανότητες 
και δεξιότητες μέσα από νέες δομές, υποδομές και δραστηριότητες που να ανταποκρίνονται στις 
σύγχρονες απαιτήσεις της εκπαίδευσης και της αγοράς εργασίας. Η παρουσίαση περιλαμβάνει ένα 
πρότυπο σχεδιασμό σχολικής δομής STEAME με προτεινόμενα δυναμικά προγράμματα δράσεων και 
δραστηριοτήτων, σχέδια και μεθόδους μάθησης και δημιουργικότητας, εκπαιδευτικό πρόγραμμα για 
την εκπαίδευση εκπαιδευτικών, καθώς και νέες καινοτομίες οι οποίες προέρχονται από 
επιχορηγημένα Ευρωπαϊκά προγράμματα με κύριο στόχο τη μάθηση. 

Η Εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Ελληνική γλώσσα και η είσοδος είναι Δωρεάν. 

Δηλώστε συμμετοχή συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική δήλωση, πατώντας ΕΔΩ. 

*Πρώτη προθεσμία δήλωσης συμμετοχής μέχρι την Πέμπτη, 6 Οκτωβρίου 2022.  
Λογω περιορισμένου αριθμού θέσεων θα δοθεί σειρά προτεραιότητας. Οι συμμετέχοντες θα 
ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα επιβεβαίωσης (e-mail).  
 
Για περισσότερες πληροφορίες για τα Ευρωπαϊκά Έργα στα οποία συμμετέχει η Κυπριακή 
Μαθηματική Εταιρεία (ΚΥΜΕ), μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.cms.org.cy 
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